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Is China an ally of the United States, and enemy of the United States, or somewhere in between?
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China Ally 7% 8% 7% 9% 10% 8% 6% 7% 5% 6% 9% 13% 10% 6% 8% 8% 8% 5% 7% 5% 11% 8% 7% 5% 9% 6% 8%

Enemy 27% 34% 22% 21% 16% 22% 32% 30% 38% 29% 22% 26% 23% 40% 19% 24% 53% 34% 21% 19% 22% 26% 24% 38% 25% 29% 26%

In Between 54% 51% 57% 54% 61% 60% 51% 52% 49% 55% 47% 54% 56% 48% 62% 52% 33% 53% 60% 65% 60% 59% 60% 46% 48% 57% 52%

Not Sure 11% 8% 14% 16% 13% 9% 11% 10% 9% 10% 21% 6% 12% 7% 11% 16% 5% 8% 11% 10% 7% 8% 9% 12% 17% 8% 13%

Should all voters who cast their ballot in person be required to show a photo ID before voting?
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Photo ID to Vote Yes 77% 79% 76% 67% 73% 78% 83% 80% 77% 79% 72% 77% 71% 90% 70% 72% 94% 88% 79% 63% 61% 80% 68% 85% 73% 73% 80%

No 13% 13% 13% 19% 16% 14% 9% 11% 14% 13% 13% 15% 14% 6% 19% 15% 3% 6% 12% 21% 29% 13% 19% 9% 14% 16% 11%

Not Sure 9% 8% 11% 14% 11% 8% 8% 9% 9% 8% 15% 8% 16% 5% 11% 13% 3% 6% 9% 15% 10% 8% 14% 6% 13% 10% 9%

When someone mails in their ballot, should they be required to include a copy of their photo ID?
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Photo ID for Mail In Yes 62% 65% 59% 54% 58% 65% 69% 58% 64% 64% 51% 65% 60% 78% 50% 60% 83% 71% 61% 48% 46% 65% 45% 64% 64% 54% 67%

No 23% 22% 25% 31% 30% 21% 20% 23% 19% 23% 28% 23% 27% 13% 32% 25% 10% 15% 24% 33% 41% 22% 38% 18% 22% 33% 17%

Not Sure 14% 13% 16% 15% 11% 13% 11% 18% 16% 14% 21% 12% 12% 9% 18% 16% 7% 14% 15% 18% 12% 12% 17% 18% 14% 13% 15%

In Election 2020, Facebook founder Mark Zuckerberg gave hundreds of millions of dollars directly to local election agencies. Should private individuals be allowed to give money to local 
election agencies, or should all election activities be funded by the government?
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Private Donations to Election 
Agencies Private Contributions 

Allowed 34% 35% 33% 38% 30% 32% 30% 40% 34% 35% 33% 31% 30% 31% 39% 31% 36% 28% 37% 39% 35% 37% 31% 31% 31% 33% 34%

All Funded by Govt 39% 46% 34% 44% 44% 42% 37% 35% 37% 38% 37% 46% 44% 44% 37% 37% 42% 48% 35% 41% 44% 40% 41% 36% 39% 42% 38%

Not Sure 27% 19% 33% 18% 26% 26% 32% 25% 29% 27% 30% 23% 27% 25% 24% 32% 22% 25% 28% 20% 20% 23% 28% 32% 30% 25% 28%

which of the following best describes your opinion of the latest stimulus checks proposals:
* The government needs to stop spending money it doesn’t have. We can’t afford to send any more stimulus checks to Americans 
* The $600 per person passed by Congress was enough
* I prefer the proposal for $2000 per person
* The stimulus checks should be even larger than what politicians have proposed.
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